

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Tel.: 22/574-100, Fax: 22/368-018
e-mail: hivatal@kapolnasnyek.hu



Jegyzőkönyvi kivonat

Készült: Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022.01.24. napján megtartott rendes nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2022.(I.24.) határozata

közszolgáltatási szerződés megkötésére a VTT Nonprofit Kft. által átvállalt sport és ifjúsági ügyek kapcsán

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a VTT Nonprofit Kft.-vel tervezett közszolgáltatási szerződés megkötését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a VTT Nonprofit Kft. közszolgáltatási szerződésének megkötéséhez szükséges lépéseket megtegye és a határozat 1. mellékletét képező közszolgáltatási szerződést aláírja.


A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester


A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

K.m.f.

Podhorszki István polgármester s.k.
Szabóné Ánosi Ildikó jegyző s.k.

A jegyzőkönyvkivonat hiteles.
Kápolnásnyék, 2022.01.24.


Tóthné Kovács Barbara
igazgatási ügyintéző



közszolgáltatási feladatok biztonságos, hatékony és jó minőségben történő külön finanszírozás nélküli ellátásával az Önkormányzat Közszolgáltatót bízta meg.

5. Közszolgáltató a megbízást elfogadja, és kijelenti, hogy rendelkezik a feladatok szerződés szerű ellátásához szükséges kapacitásokkal.

6. Közszolgáltató a jelen szerződés alapján a helyi kerékpáros sportélet fellendítése érdekében olyan pihenőhelyeket hoz létre, ahol megfelelő infrastruktúrával találkoznak a sportolni vágyók. Ezen pihenőhelyeken elérhető lesz szervízpont, kölcsönzési lehetőség, büfé és nyilvános illemhely. A pihenőhelyeken a jelen Szerződés 2. pontjában meghatározott turisztikai helyszíneket is népszerűsíti a Közszolgáltató. Ennek eredményeképpen a tó környékét felkereső kerékpárosok könnyebben fedezhetik fel a település értékeit.

7. Felek rögzítik, hogy a jelen Közszolgáltatási Szerződés (a továbbiakban: Szerződés) a közöttük korábban létrejött szerződések, jogviszonyok egyikét sem módosítja.

8. Közszolgáltató kijelenti, hogy rendelkezik minden olyan, jogszabály által előírt engedéllyel, amely a Közszolgáltatási Tevékenység folytatásához szükséges továbbá rendelkezik a Közszolgáltatási Kötelezettség teljesítéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételekkel, valamint az Nvtv. 11. § (11) bekezdés előírásai szerint vállalja, hogy a hasznosításra vonatkozó szerződésben előírt beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesíti, az átengedett nemzeti vagyont a szerződési előírásoknak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja, a hasznosításban – a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadikfélként - kizárólag természetes személyek vagy átlátható szervezetek vesznek részt.

9. Közszolgáltató vállalja, hogy a községi lakosok, valamint a gyermek- és ifjúsági sport, a nők és családok sportjának, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok és a fogyatékosok sportjának, testedzési és szabadidő eltöltési igényeinek kielégítése érdekében szabad kapacitásai függvényében biztosítja a 6. pont szerinti pihenőhelyek igénybevételét.

10. Az Önkormányzat a sporttal kapcsolatos közfeladatok ellátásához térítésmentes közterület használati lehetőséget biztosít a település területén, az Önkormányzat által előzetesen jóváhagyott helyszíneken, információs felületek (maximum 8 db) elhelyezésére a vonatkozó településképi szabályokkal összhangban. Közszolgáltató vállalja a saját költségén kihelyezett információs felületek karbantartását és folyamatos működtetését.

11. Közszolgáltató jogosult arra, hogy a közfeladat ellátás teljesítése érdekében egy vagy több közreműködőt vegyen igénybe. Közszolgáltató a közreműködő teljesítéséért úgy felel, mintha saját maga teljesített volna.

12. A Szerződés fennállásának időtartama alatt az Önkormányzat tulajdonosi jogkörben eljárva és a polgármesteri hivatala útján jogosult ellenőrizni a Szerződésben foglalt teljesítését.

13. Közszolgáltató köteles az ellenőrzés során az Önkormányzat képviselőivel (ideértve az Önkormányzat által megbízott szakértőket is) együttműködni, számukra minden az ellenőrzés elvégzéséhez szükséges támogatási megadni.

14. Ha az ellenőrzés során az Önkormányzat tudomására jutott körülményekből megállapítható, hogy azok nem állnak összhangban a Szerződésben foglalt jogokkal és kötelezettségekkel, az Önkormányzat annak súlyosságától függően elektronikus levélben vagy írásban ésszerű

22. A Felek rögzítik, hogy az Info tv. 37. § (1) bekezdésnek, valamint a közérdekű adatok közzétételéről és a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjéről szóló 28/2014. (XI. 18.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdésnek eleget téve, a Szerződést a megkötését követően az Önkormányzat a honlapján közzé teheti.

Felek jelen közszolgáltatási szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás után kölcsönösen elfogadták és aláírták 6 példányban.

Kápolnásnyék, 2022. hó ... nap

Kápolnásnyék, 2022. hó nap

.....
Kápolnásnyék Önkormányzata

Képviselőtében
Podhorszki István
 polgármester

.....
**VTT Velencei-tavi Terület- és
 Településfejlesztési Nonprofit Korlátolt
 Felelősségű Társaság**

Képviselőtében
Varga Csaba
 ügyvezető